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60. CHODSKÉ SLAVNOSTI
VAVŘINECKÁ POUŤ

Vítáme Vás hu nás!
Kdo z místních by neznal toto 

staré chodské přivítání. Každý 
dobrý hostitel, který chce svoji 
návštěvu pozvat a v dobrém 
přivítat, musí být ale před vyř-
čením této věty na návštěvu 
dobře připraven. A každá správ-

ná hospodyně se snaží návštěvě uvařit to, co má ráda 
a tím ji potěšit. Pevně věřím, že s neméně starostlivou 
péčí byly připravovány i letošní jubilejní 60. Chodské 
slavnosti, navíc s velkou dávkou pokory, ale i cti, že 
můžeme u tak významného jubilea být. Chodská hu-
dební kuchařka nabízí spoustu skvělých ingrediencí 
a naši režiséři, hudebníci a tanečníci z nich navaří 
několik desítek vynikajících pořadů.

A já jsem přesvědčen, že po několikaměsíčních pří-
pravách můžeme nyní za všechny pořadatele a účin-
kující opravdu s klidným svědomím říci – Vítáme Vás 
hu nás! 

Mgr. Kamil Jindřich,
ředitel Městského kulturního střediska v Domažlicích 

Vážení návštěvníci Chodských slavností-
-Vavřinecké pouti, milí spoluobčané,

v letošním roce si připomínáme kula-
té 60. Chodské slavnosti. Je rozhodně 
úctyhodný výkon několika generací, 
které se o folkor zajímají, že byly 
schopny vytvořit dlouhou řadu pro-
gramů a potěšit doslova statisíce 
diváků. V letošním roce nás čeká 
řada vystoupení, kde se představí 

jak ti nejmladší, tak i ti, kteří byli účastni samotným 
začátkům slavností.

Věřím, že všichni návštěvníci a spoluobčané našeho 
města si o pouti najdou to své. Vždyť je k dispozici 
přichystána celá řada programů, které zaujmou diváky 
nejrůznějšího zaměření. Od folkoru, přes dechovku, 
až k rockové muzice. Kromě toho nechybějí pouťo-
vé atrakce, kejklířská vystoupení – jak sami uvidíte. 
V každém případě bude dění pestré a nikdo nebude 
litovat své návštěvy Domažlic.

Přijměte tedy těchto několik slov jako srdečné pozvání
na 60. Chodské slavnosti - Vavřineckou pouť.

Ing. Miroslav Mach, starosta města Domažlice
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Aktuální informace
o dění v Domažlicích

najdete na
www.domazlice.info

O Chodských slavnostech a Vavřinecké pouti
PONOCNÝ

NA DOMAŽLICKÉM NÁMĚSTÍ
9. srpna ve 20, 21, 22 a 23 hodin

10. srpna 20 a 21 hodin

DOMAŽLICKÁ VĚŽ OTEVŘENA
8. srpna 9–12 a 13–23 hodin

9. srpna 9–24 hodin
10. srpna 9–16 hodin

Poslední návštěvník 30 minut před uzavírací dobou

Pronajmu nebytové, komerční pro-
story na hlavní ulici v Domažlicích.
Možno provozovat obchod, výrobu, 
sklad. Vše v provozu, sociální záze-
mí. 350 m2. Nájem dle sortimentu 

a osobní domluvy s přímým majitelem. 
Tel. 775 105 735.

Tajemnice Městského úřadu Domažlice
 vyhlášuje výběrové řízení na obsazení funkčního místa:

vedoucí odboru pro projednávání přestupků
Bližší informace jsou uvedeny na úřední desce MěÚ Domažlice nebo

na www.domazlice.info v sekci úřední deska – volná místa.
Informace: Ing. Milena Vlčková, tajemnice MěÚ – 379 719 145, 724 167 786
Přihlášku s požadovanými doklady zašlou uchazeči nejpozději do 28. srpna 

2014 na adresu: Město Domažlice, odbor kanceláře starosty MěÚ, náměstí Míru 1,
344 20 Domažlice. (MěÚ)

Co nabízí Domažlické technické služby?
Občanům, firmám a obcím nabízíme:

l  pronájem velkoobjemových kontejnerů 
a jejich dopravu speciálními vozidly

l  dopravu vozidly traktor, MULTICAR
l  pronájem montážních plošin, a to s do-

sahem až do výšky 22 m
l  zakládání zeleně a jejich údržbu
l  sekání speciálními výkonnými travními 

sekačkami, křovinořezy
l  vysekávání příkopů, průřez a kácení 

stromů, odstranění pařezů speciální 
frézou

l  kopání a vrtání děr strojem UNC 750, 
frézování drážek v zemi do 30 cm

l  pronájem mobilních WC, odpadkových 
košů, dopravních značek a zábran

l  odvoz velkoobjemového odpadu, 
v obcích pravidelný svoz domovního 
odpadu a likvidaci černých skládek

Náš tel.: 379 722 394

http://www.domazlice.info/
http://www.domazlice.info/modules/dokumenty/soubory/formulare/oks/pdf/97.pdf
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Chodské slavnosti jsou hlavně setkání lidí
Jaké budou letošní 60. Chodské slavnosti-Vavřinecká pouť, jsme si povídali s ředitelem Městského kulturního střediska v Domažli-

cích Mgr. Kamilem Jindřichem.
Budou se letošní výroční Chodské slavnosti lišit od předchozích ročníků?

Myslím si, že co do rozsahu budou určitě bohatší, při pohledu na program je patrné, že je naplánován v podstatě bez velkých pře-
stávek, na zřetel jsme při plánování brali samozřejmě pauzy nutné na přestavbu scén a přípravu pořadů, které následují. Programové 
spektrum navazuje na určitou tradici a dramaturgický rámec, který tady většina návštěvníků očekává, přesto jsou ale všechny režijně 
připravené pořady nové a zcela původní, takže se diváci mají určitě na co těšit. Už podle samotných názvů nabízí velmi široký záběr 
nejrůznějších témat.
Jak dlouho připravujete program?

To by byla spíše otázka na naše režiséry – jsou to lidé, 
kterých si velmi vážíme a jsme moc rádi, že s námi s nad-
šením spolupracují. Někteří z nich připravují pořady pro 
Chodské slavnosti několik desítek let, vždyť například 
pánové Antonín Konrády a Zdeněk Bláha stáli u samotné 
kolébky Chodských slavností a od počátků se jich účastnili. 
A mnoho dalších režisérů si připravuje svá témata a scénáře 
pořadů i několik let, než se poté rozhodnou uvést je v život. 
Pro nás pořadatele začíná příprava dalšího ročníku v podsta-
tě skončením ročníku předcházejícího, kdy si na hodnotícím 
přípravném výboru u pana starosty sdělíme, co se povedlo 
a co by mohlo být jinak.
Kolik účinkujících v jednotlivých programech vystoupí?
V letošním roce bude počet účinkujících opravdu vysoký, 
zveme několik velkých souborů z ČR i ze zahraničí, například soubor z Arménie bude čítat více než 30 tanečníků a hudebníků. Účin-
kujících bude zcela jistě více než 500 – sólisté, komorní uskupení i velké soubory.
Kde všude bude probíhat kulturní program?

Tradiční místa konání chceme každý rok zachovat – každá scéna má svoji vlastní atmosféru a charakter. Nejvíce vytížené a domi-
nantní je pódium u brány na náměstí, neméně oblíbené, avšak komornější, je pódium pod Chodským hradem. Jarmareční scéna doplní 
atmosféru staročeského trhu, pódium u penzionu v ulici Prokopa Velikého má také dlouholetou tradici. Letní kino bude kromě digitální 
projekce dějištěm závěrečného pořadu, který bude oslavovat jubilejní 60. ročních Chodských slavností.
Jaké hudební žánry jsou zahrnuty do hlavního programu?

Chodské slavnosti jsou folklorním svátkem, hlavním žánrem tedy bude lidová hudba – převážně z Chodska, ale také z jiných částí 
naší země i ze zahraničí. V programu již několik let uvádíme i jiné žánry, tvorba interpretů ale musí být nějakým způsobem folklorem 
či etnickou hudbou ovlivněna. Velkou tradici už mají Ozvěny folkloru, kde letos vystoupí Žalman, Bran a Petr Bende se svojí rockovou 
kapelou a cimbálovou muzikou. Své místo mají v programu i dechové hudby při nedělním Posezení u dechovky, které letos zpestří 
vystoupení Jožky Šmukaře a jeho cimbálové muziky. Jarmareční scéna nabídne kramářské písně, staropražský folklor, ale i historickou 
muziku, chybět nebudou ani představení pro děti.
Budou se diváci moci setkat s těmi, kteří pamatují začátky folklorního festivalu?

Ale samozřejmě, budou je potkávat v ulicích, na jevišti i v hospůd-
kách, věřím, že všichni zde budou a nenechají si tuto událost ujít. To 
hlavní a oficiální setkání proběhne v již zmíněném letním kině v neděli
8. 8. od 14.30. Myslím, že název pořadu je zcela jasný a napoví mnohé – Ten-
krát poprvé... A pokud se bude někdo chtít setkat s nějakým interpretem či 
pamětníkem osobně a popovídat si s ním, věřím, že nebude odmítnut. Vždyť 
o takových setkáních Chodské slavnosti přeci jsou.  (red)

V srpnu opět na veterány
Nejen folklorem budou v srpnu žít Domažlice. Na své si opět přijdou i zá-

jemci o motoristickou historii, pro něž Veteran car club Domažlice přichystal 
dvě již tradiční akce. V době konání Chodských slavností se na obvyklém mís-
tě, v areálu mezi základnou domažlických hasičů a parkovištěm u supermarke-
tu Penny, uskuteční výstava historických vozidel. K vidění tam bude více než 
šest desítek strojů s datem výroby od 20. až do počátku 80. let, od mopedů až 
po sportovní vozy světoznámých značek či traktory.

O dva týdny později, v sobotu 23. srpna, se koná již 40. ročník Jízdy spoleh-
livosti historických vozidel. Přestože startovat mohou pouze automobily a mo-
tocykly do roku výroby 1955, pořadatelé očekávají opět více než 120 účastníků. 
Startovat se bude od 11 hodin na domažlickém náměstí, kde budou přibližně od 
10 hodin všechny zúčastněné stroje vystaveny. Cíl jízdy bude jako každoročně 
v babylonském autokempu. Text a foto Jan Pek
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CHODSKÉ SLAVNOSTI – HLEDÁNÍ CEST
Prezentace chodského folklóru musela svoji podobu měnit v závislosti na společenské poptávce či řízené regulaci

Domažlické Chodské slavnosti jsou jednou z největších pře-
hlídek regionálního folkloru a svým významem dávno překra-
čují hranice naší vlasti. Koneckonců o jejich významu v regionu 
svědčí skutečnost, že zde existují dva závazné termíny pro dokon-
čení čehokoli: Buď do konce roku anebo do „chodských“. Cesta 
k současné podobě však zdaleka nebyla jednoduchá, několikrát se 
slavnosti ocitly na rozcestí a snad jen konzervativní založení pořa-
datelů nedopustilo jejich deformaci v tuctovou letní veselici.

Je všeobecně známo, že se slavnosti hlásí k odkazu slavné 
Vavřinecké pouti z roku 1939, jež se stala celonárodní manifestací 
proti německé okupaci. Již tehdy se zajímavým způsobem sklou-
bila ryze církevní slavnost s doprovodným kulturním programem, 
jenž vycházel z regionální tradiční kultury. I když páteří progra-
mu byla díla Jindřicha Jindřicha prezentovaná pěveckým sborem 
Čerchovan za Mistrovy osobní účasti, dobové záznamy popisují 
výzdobu města v duchu regionálního svérázu: Výlohy obchodů 
ve městě zdobily ukázky chodské keramiky, chodské kroje nebo 
krojové součásti, výšivky, výrobky ze dřeva. Jako suvenýr pro ná-
vštěvníky připravili pořadatelé i kopie starobylých domažlických 
pečetí. Po skončení oficiální pouti se pak nejen v Domažlicích, ale 
i v Mrákově, Tlumačově, Havlovicích, Petrovicích i ve Stráži a na 
Pasečnici pořádaly lidové veselice, kdy za doprovodu dudáckých 
muzik zněly tradiční chodské písně. Řada z nich, zejména ty, 
jejichž text je založen na škádlivkách vůči bavorským sousedům 
získaly v tento truchlivý čas zcela jiný podtext. Tím se dostáváme 
k tomu, že nelze opomenout ani politický jinotaj této události – 
tehdy laděný silně vlastenecky v „Jiráskovském“ duchu (nekoneč-
ný zápas statečných Čechů proti dominantní německé civilizaci). 
Politický podtext pak Chodské slavnosti doprovázel i v pozdějších 
časech, dokonce se nemalou měrou podílel i na jejich formování.

Zatímco se po válce ještě konaly Vavřinecké pouti coby přede-
vším církevní slavnosti pod názvem „Chodské národní poutě na 
Vavřinečku“, po roce 1949 bylo na základě velkých „kulturních 
reforem“ společensky vhodné odvrátit pozornost od církve a silně 
zakořeněnou tradici oslav zařadit do společenského kalendáře ve 
zcela jiném duchu. Vzhledem k tomu, že do poloviny srpna spadá 
i výročí slavného vítězství husitů nad křižáky u Domažlic roku 
1431, byla v duchu společenské poprávky (komunistický režim 
vnímal husitství jako vrchol českých dějin) obrácena pozornost 
na středověk. Avšak programová skladba byla ovlivněna i jinak: 
V průběhu týdenních oslav se konala manifestace za světový mír 
v souvislosti s válečným konfliktem v Koreji. Na vyzdobeném 
domažlickém náměstí se uskutečnil první manifestační svoz obilí 
(30 nákladních aut z nově ustanovených zemědělských družstev). 
V týdnu se pak konaly divadelní přehlídky v provedení spolku 
Havlíček, kdyňských ochotníků a předveden byl i Karneval 
v Moskvě v podání skupiny Svazu Československo-sovětského 
přátelství z Prahy a nezbytná vojenská přehlídka. Teprve pak 
následovala lidová veselice... Na programovém schématu bylo 
zcela zřetelné, že organizaci od „Sdružení chodského národopisu“ 
převzal „Akční výbor Národní fronty“.

Tento stylizovaný a velkolepě pojatý „úlet“ však nebyl jediný. 
Krátce na to totiž následoval přesun slavností z Vavřinečku do 
centra Domažlic a vše směřovalo k tomu, že sláva Domažlic bude 
založena pouze oslavou husitského vítězství, jež slavilo v té době 
520. výročí. To sice ještě vycházelo z historické tradice, ale z kul-
turního hlediska byla velmi zajímavá myšlenka skloubit folkloris-
tické slavnosti s armádními oslavami jako výraz „odhodlání hrani-
čářů uhájit světový mír“. V duchu podobných ideových kotrmelců 
se „slavilo“ až do roku 1955. Tehdy bylo rozhodnuto, že slavnosti 

získají folklorní ráz, protože právě folklor zůstával přes všechna 
nařízení, směrování i vytváření umělých tradic, populárním a stá-
le vyhledávaným prvkem slavností. Organizací byl pověřen štáb, 
jehož složení bylo již v kompetenci místní samosprávy. Ale i tady 
zapracovala ideologie, což se projevilo tím, že bylo uměle složeno 
několik kupodivu dodnes populárních „folklorních hitů“.

Dalším velkým rozcestníkem byl počátek 60. let, kdy v letech 
1963–67 byl program slavností přesunut na červenec, kdy se slavil 
Den pohraniční stráže. Ani toto násilné a rozporuplné rozhodnutí 
nedokázalo vymýtit popularitu chodského folkloru. Je totiž na-
místě připomenout, že podobně jako tomu bylo za okupace, tak 
i v dobách socializmu získávaly některé oblíbené lidové písničky 
satirický podtext. V uvolněné atmosféře konce 60. let se slavnosti 
vrátily do původního termínu a dokonce se součástí stala i cír-
kevní slavnost na Vavřinečku. Ani pozdější nástup normalizace 
však již nedokázal zvrátit ani přetvořit základní schéma slavností, 
naopak se objevovaly nové pořady, jež si díky svému estrádnímu 
pojetí velmi rychle získaly své příznivce. I když se ještě tu a tam 
objevovaly snahy o zviditelnění místní vojenské posádky stejně 
jako posádky pohraniční stráže (vojenské přehlídky, zapojení vo-
jáků do programu apod.) základní pojetí slavností jako folklorního 
festivalu již zůstalo zachováno.

Zlatou érou slavností lze považovat období 80. let, zejména díky 
obsazení „pořádajícího štábu“, kdy zejména díky angažmá tehdej-
šího ředitele domažlického muzea Vladimíra Baiera nebo Zdeňka 
Bláhy z plzeňského rozhlasu (ale i sester Kuželkových a dalších 
nadšenců) vznikaly zajímavé pořady, jež se již dokázaly opros-
tit od ideového podtextu. Význam měla i intenzivní spolupráce 
s tehdejší Československou televizí a zejména Československým 
rozhlasem. Dokonce i angažmá místní posádky pohraniční stráže 
získala důstojnější podobu, a to vytvořením dudácké muziky, jejíž 
členové se rekrutovali z muzikantů (zejména z okolí Domažlic), 
kteří u PS vykonávali základní vojenskou službu. Snad jedinou, 
byť jen kosmetickou skvrnou byla nutnost přepočítání, kdy byl 
rok 1985 považován na jubilejní 30. ročník slavností. Omyl byl 
odhalen až v průběhu příprav, bylo tedy nutno zaimprovizovat 
a slavnosti v roce 1955 označit jako „nultý ročník“. 

Po společenských změnách v roce 1989 rapidně klesá zájem 
o folklor a Chodské slavnosti se opět nacházejí na rozcestí. Je 
sice v plném rozsahu obnoven duchovní rozměr Vavřinecké pouti, 
avšak objevují se paralelně snahy o jistou komercializaci, v centru 
Domažlic dostávali přednost asijští trhovci s nabídkou brakového 
zboží nebo třeba jihoameričtí „pseudoindiáni“ před místními 
folklorními skupinami. Objevovaly se názory přetvořit slavnosti 
na velký mezinárodní folklorní festival. Tato situace trvala mini-
málně do poloviny 90. let, kdy si obyvatelé Chodska opět uvědo-
mili výjimečnost našeho kraje a jeho tradiční kultury a Chodské 
slavnosti se postupně opět staly velkolepou přehlídkou chodského 
folkloru. Malebné domažlické centrum ovládl staročeský jarmark 
a program dostal pevné schéma. Že se jedná o správné řešení, 
o tom svědčí každoroční vysoká návštěvnost.

To však neznamená, že slavnosti v této již po řadu let „stabi-
lizované“ podobě jsou dokonalé. Každoročně se po jejich skon-
čení objevují kritické hlasy (nemíním tím hlasy „odborníků“ na 
cokoliv, jež kritizují úplně všechno aniž by sami měli řešení – ty 
se objevují po každé akci), návrhy na vylepšení apod. Záleží tedy 
jen na kreativitě a zodpovědnosti pořadatelů, jakým směrem se 
Chodské slavnosti, bez nich si výroční kalendář na Chodsku dnes 
nedovedeme představit, budou ubírat dál...

Josef Nejdl, Muzeum Chodska v Domažlicích
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Městské informační centrum Domažli-
ce najdete na náměstí Míru čp. 51 (vedle 
radnice). Jeho pracovníci budou zajišťovat 
rozšířené služby o Chodských slavnostech 
– Vavřinecké pouti v tomto čase:
v pá tek 8. srpna

od 7.30 hodin do 21 hodin
v so botu 9. srpna

od 8 hodin do 22 hodin
v ne děli 10. srpna

od 8 hodin do 18 hodin l

KDE ZÍSKÁTE INFORMACE

Šestá medaile k slavnostem
Nejen pro sběratele, ale i pro všechny, kteří si chtějí uchovat na Chodské slavnosti-

-Vavřineckou pouť památku, máme dobrou zprávu. K dispozici je už šestá pamětní me-
daile.

Tato tradice byla zahájena v roce 2009, kdy byla vyražena první. Je na ní zpodobněn 
dudák před kostelem sv. Vavřince na Veselé hoře. Následoval tančící krojovaný pár před 
městskou branou, ponocný před věží arciděkanského kostela, krojovaná dívka na pozadí 
Chodského hradu a loni to byl chodský koláč.

Tentokráte najdete na vyobrazení číslici 60 a chodské dudy. Proč toto číslo je jasné 
– letos se konají 60. Chodské slavnosti. Líc medaile je vždy stejný, nese znak města 
Domažlice. Medaile je k dispozici v Městském informačním centru v Domažlicích na 
náměstí Míru čp. 51. (toš) 

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice
tel.: 724 501 626

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, SAUNÉR, KOSMETIKA, PEDIKÚRA, 

MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,

MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

Celý den natáčel štáb pro Českou televizi v našem městě upoutávku na letošní jubilejní 
60. Chodské slavnosti-Vavřineckou pouť pod vedením režiséra Davida Raucha. Za kame-
rou stál známý F. A. Brabec.
Z tohoto důvodu byla náměstí po většinu dne uzavřeno automobilovému provozu, což při-
neslo obyvatelům města i jeho návštěvníkům nevšední pohledy na památkově chráněné 
centrum. Šot promítá televize v tyto dny. Proto může každý vidět na televiní obrazovce 
známé osobnosti v čele s Antonínem Konrádym a řadu dalších, kteří se věnují folkoru.

Foto Stanislav Antoš 

Klub českých turistů – odbor Domažlice připravil 
pro širokou veřejnost tyto tradiční turistické akce.

Pojďte s námi do přírody

Neděle 17. 8.
Turistická vycházka. Sraz na náměstí 
u turistického rozcestníku před klášterem 
ve 13 hod. Trasa: Baldov, Luženičky, Lu-
ženice a zpět (10 km). Vede M. Ryšánek.

Sobota 23. 8.
Výlet na Šumavu. Odjezd z nádraží ČD 
v 6.09 hod do Železné Rudy. Autobusem 
na Modravu a dále pěšky na Rybárnu, 
Tříjezerní slať a Srní (12 km). Vede M. Se-
nohrábková.

 Připravujeme
Sobota 6. 9.
Zájezd na Šumavu. Odjezd z autobusové-
ho nádraží v Poděbradově ulici v 7.30 hod. 
Zastávky: Hartmanice – synagóga, Rajsko 
– sklárna, Čeňkova pila – oběd (bude zajiš-
těn) a procházka, Srní – Mechov – plaveb-
ní kanál, Prášily – procházka.
Pěšky asi 3 km. Návrat mezi 18–19 hod. 
Cena pro členy KČT 230,– Kč, ostatní 
280,– Kč. Přihlášky a peníze přijímá 
M. Senohrábková, tel. 379 724 113 nebo 
723 331 714. Vede K. Bílek.

Klub českých turistů – odbor Domažlice připravil 

Turistické akce v SRPNU



srpen 2014 Domažlický zpravodaj - str. 7 srpen 2014Domažlický zpravodaj - str. 6 v zvláštní číslo v

Dopřejme si s trochou nostalgie ještě naposled pohled na opuštěný základní kámen, který 
by měl být příští rok již ozdoben kalichem, coby symbolem základní myšlenky celého 
reformního hnutí. Foto M. N.

Všechno nasvědčuje tomu, že letošní 583. výročí bitvy u Domažlic se odbude několika 
řádky v novinách již naposled. Tato, v našich i evropských dějinách mimořádná událost, 
se má v příštím roce dočkat, po 84 letech, naplnění snah našich předchůdců a na Baldově 
má být odhalen památník. Památník, který bude připomínat dalším generacím dobu, ve 
které se, slovy Františka Palackého „Čechy vítězstvím u Domažlic se ocitly na vrcholu 
své světodějné moci, nikdy zajisté dějiny světa nevisely v té míře od směru dějin českých, 
jako v době této.“ Bývá obvyklé, že významné události nevstupují do historie v čistě fak-
tografické podobě, že jsou opřádány spekulacemi a mýty, takže ani bitva u Domažlic jich 
nebyla ušetřena. Mezi nejznámější patří ona tradovaná zvěst o ztraceném či odhozeném 
klobouku, bitvě-nebitvě a památníku ve tvaru klobouku. Nejen na to dá odpověď kniha 
Bitva u Domažlic, která vyjde u příležitosti odhalení památníku a která bude vlastně prv-
ní souhrnnou bohatě ilustrovanou zprávou o příčinách, souvislostech, průběhu a mimo-
řádném významu bitvy. Zdaru celého projektu zbudování husitskému památníku velice 
prospěla revitalizace cesty na Baldov spojená s realizací sochařské galerie v přírodě, kte-

rá prostředí náležitě zkultivovala a celému 
záměru dodala vysokou úroveň.

Zdá se to až neskutečné, že po tolika le-
tech se má příští rok dojít k vytouženému 
cíli. Popřejme tedy v naději u příležitosti 
letošního výročí bitvy tomu příštímu, ať 
patří zaslouženě mezi velké dny domažlic-
ké. Miloš Novotný
Společnost pro památník bitvy u Domažlic

PŘÍBĚH BALDOVA JDE DO FINÁLE

Slavnosti na TV NOE
Letošní 60. Chodské 
slavnosti si jako svoji 
destinaci pro natáčení 
vybrala TV NOE. Ta 
zde bude natáčet a ži-
vě přenášet několik 
vybraných pořadů, 

které se v rámci celoplošného vysílání 
dostanou na televizní obrazovky a umož-
ní tak vychutnat si atmosféru Chodských 
slavností těm, kteří se do Domažlic ne-
dostanou. Některé záznamy pak budou 
opětovně vysílány během roku. (kj)

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 
stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 25. 8. Odběr 
je ve Střední zdravot-
nické škole Doma-
žlice od 14 do 16.30 

hodin. K odběru potřebujete kartičku vaší 
zdravotní pojišťovny a legitimaci dárce 
krve. Ženy mohou dávat krev 4x do roka 
– minimální doba mezi odběry je 3 mě-
síce. U mužů se v současné době rovněž 
doporučuje 4x do roka.

Sběrný dvůr
Upozorňujeme občany, že v době koná-

ní Chodských slavností-Vavřinecké pouti 
2014, tzn. v sobotu  9. srpna, bude Sběrný 
dvůr uzavřen.  (dts)

TANEČNÍ KURZ
PRO ZAČÁTEČNÍKY
Městské kulturní středisko v Domažlicích

přijímá přihlášky na

podzimní taneční kurz
který začne 10. 9. 2014
Zveme všechny mladé zájemce

Bližší informace na www.idomazlice.cz
tel.: 379 722 631

e-mail: pincova@idomazlice.cz
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Parním vlakem na Chodské slavnosti-Vavřineckou pouť

a k sousedům na Skolení draka

9. a 10. srpna 2014

JÍZDNÍ ŘÁD mimořádné linky o Chodských slavnostech

Jízda historickým vlakem taženým parní loko-
motivou zvanou Šlechtična se už stala tradiční 
součástí Chodských slavností-Vavřinecké pouti. 
Tento zvláštní spoj se stal „vyslancem“ mezi part-
nerskými městy Domažlicemi - Furthem im Wald. 
Výhodou je, že nejen milovníci železnice si přijdou 
na své, ale jsou tak po dva dny propojena města, 
v nichž probíhají největší oslavy v roce. Kromě 
zmíněných slavností v Domažlicích se v Brodě nad 
Lesy koná Drachenstich - Skolení draka. Jde o nej-
starší lidovou hru v Bavorsku, která připomíná 
období husitských válek. Posledních několik let je 
hlavní postavou představení nový drak. Jde o ob-
rovského robota, který se pohybuje na čtyřech no-
hách (předchozí typ měl pod břichem ukryta kola). 
Pro informaci jen připomínáme, že představení se 
koná na tamním náměstí po čtrnáct dnů. (toš)
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pátek 1. srpna 2014 od 20.00 hodin v rajské zahradě v Domažlicích

IVAN AUDES TRIO
Ivan Audes Trio bylo založeno v roce 2002, zaměřuje se na interpretaci vlastních skladeb,
jazzových evergreenů a doprovázení vokálních i instrumentálních solistů.
V současné době spolupracuje se zpěvačkou Magdalenou Vávrovou (Rezkovou), která se pohybuje na Pražské 
muzikálové scéně a je dlouholetou členkou divadla na Zábradlí.
Trio hraje v obsazení: Ivan Audes - klavír (bicí), Daniel Eberle - bass, Antonín Zimmel - bicí
Předplatitelé koncertní a divadelní sezóny mohou uplatnit 20 % slevu po předložení abonentní vstupenky!

pátek 8. srpna 2014 od 19.00 hodin u brány na náměstí v Domažlicích

Koncert  OZVĚNY FOLKLORU – v rámci Chodských slavností 2014
Inspirace folklorem v podání kapel ze světa worldmusic

19.00  ŽALMAN & SPOL
20.45  BRAN
22.30   PETR BENDE & BAND 

S CIMBÁLOVOU MUZIKOU GRAJCAR
Moderuje Milan Tesař VSTUP ZDARMA!

pátek 8. až neděle 10. srpna 2014

CHODSKÉ SLAVNOSTI – VAVŘINECKÁ POUŤ
pátek 15. srpna 2014 od 20.00 hodin v rajské zahradě v Domažlicích

IRSKÉ BALADY
Věra Klásková - kytara
Známé skladby i unikáty z folklorních sbírek a autentických zdrojů.
Zpěvačka Věra Klásková je naší nejlepší interpretkou lidových písní a tradicionálů Britských ostrovů, především 
irských balad. Vyhledávaná účastnice českých festivalů inspirovaných keltskou kulturou, pravidelně vystupuje 
v Rádiu Proglas. Jejími silnými zbraněmi jsou komorní kultivovaný projev, pěvecký výraz a citlivě respektovaná 
atmosféra textu písně, která je umožněna dobrou znalostí jazyka – Věra Klásková je překladatelka z angličtiny (např. Saroyan, Millman, 
Spezzano, Doyle, Whiting, Campbell, M. Amis, P. Taylor).

neděle 17. srpna 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

ZAHAJOVACÍ KONCERT LEKTORŮ 8. mezinárodních letních klarinetových kurzů
Ludmila Peterková, Joseph Eller – klarinety, Daniel Wiesner – klavír
Předplatitelé koncertní a divadelní sezóny mohou uplatnit 20 % slevu po předložení abonentní vstupenky!

čtvrtek 21. srpna 2014 od 20.00 hodin – atrium a věž Chodského hradu v Domažlicích

MALÉ NOCTURNO
Koncert komorní hudby v rámci 8. mezinárodních letních klarinetových kurzů VSTUP ZDARMA!

pátek 22. srpna 2014 od 18.00 hodin – koupaliště Babylon

VODNÍ KONCERT
Komorní skladby pro klarinety zazní z lodiček na hladině rybníku Babylon. VSTUP ZDARMA!

sobota 23. srpna 2014 od 19.00 ve velkém sále MKS v Domažlicích

SLAVNOSTNÍ KONCERT ÚČASTNÍKŮ 8. mezinárodních letních klarinetových kurzů
Předplatitelé koncertní a divadelní sezóny mohou uplatnit 20 % slevu po předložení abonentní vstupenky!

neděle 24. srpna 2014 od 20.00 hodin letním kině v Domažlicích

Koncert  LENKA FILIPOVÁ
Zpěvačka a kytaristka studovala na pražské konzervatoři a po té na Mezinárodní hudební akademii v Paříži obor 
klasická kytara. Dosud vydala 10 řadových alb, 4 klasická kytarová, 3 výběrová alba Best of a akustické DVD/
CD LIVE. Většina z nich byla oceněna jako zlatá nebo platinová. Působí také jako autorka hudby a řada jejích 
skladeb se stala velkými a trvalými hity.

zvláštní číslo vv
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pátek 12. září 2014 od 18.00 hodin v alejích u náměstí v Domažlicích

DOMAŽLICKÁ ZASTAVENÍ
Aleje u náměstí Míru a sochy na klášterní zdi
Od brány středověkého města přes klášterní zahradu k alejím - proměna místa napříč staletími.
Hudební vystoupení: BRASS BAND - originální dixilendová jazzová kapela  VSTUP ZDARMA!

pondělí 15. září 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Divadlo v rámci předplatného
Divadlo UNGELT
Susan Bigelow a Janice Goldberg RŮŽOVÉ BRÝLE
Hrají: Zuzana Bydžovská, Hana Maciuchová a Sabina Rojková
Dramatický příběh z Chicaga roku 1938, provázený tragickými událostmi odehrávajícími se za oceánem, ale zároveň nepostrádající 
irský i židovský humor. Irskou hospodu a židovské lahůdkářství dělí jen úzká ulička, jejich majitelky, postarší vdovy, však rozděluje 
nejen náboženství, ale i dávný spor jejich zesnulých manželů...
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru od 1. září 2014.

čtvrtek 18. září 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Slavnostní večer - k 25. výročí otevření hranic po pádu železné opony
Irina Kondratěnko - klavír
Předprodej vstupenek od 1. 8. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích

středa 24. září 2014 od 19.30 hodin v klášterním kostele v Domažlicích

POCTA VARHANŮM
Martina Morysková – varhany, Josef Stočes - klarinet, Veronika Králová - zpěv ( Itálie)
Martina Morysková a Josef Stočes, učitelé ZUŠ, kolegové, kteří společně hledají interpretační možnosti propojení varhan a klarinetu. 
Tentokrát přizvali ještě Veroniku Královou, českou zpěvačku působící v Itálii. Na koncertě zazní např. skladby E. Gigouta, L. Spohra...

pondělí 29. září 2014 od 19.30 ve velkém sále MKS v Domažlicích

V. abonentní koncert  

PLZEŇSKÁ FILHARMONIE
„BACH - VIVALDI - GOUNOD A PLZEŇSKÁ FILHARMONIE“
pátek 17. října 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Klubová scéna

IVAN MLÁDEK – KAVÁRENSKÉ HISTORKY
Předprodej vstupenek od 1. 9. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích

Koncertovala ve všech zemích Evropy, Japonsku, USA a Kanadě, získala Grand Prix na kytarovém festivalu v Nizozemských Antilách, 
v roce 1997 českou Cenu Grammy a podnikla dvě koncertní turné s Francisem Cabrelem. Hovoří plynně rusky, francouzsky a anglicky. 
Lenka Filipová byla v roce 2008 hudebním hostem koncertu Céline Dion.
Lenka Filipová je jediným českým a slovenským interpretem, který spojuje klasickou kytaru se zpěvem. Tyto nádherné koncerty dopro-
vází Sean Barry na irskou harfu a Jindřich Koníř na solo piano a klávesy v úpravě pro symfonický orchestr.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích
Ceny vstupenek: prvních 200 ks 220,– Kč / od 201. vstupenky 250,– Kč / od 1. 8. 290,– Kč/ na místě 350,– Kč

čtvrtek 28. srpna 2014 od 19.30 hodin v arciděkanském kostele v Domažlicích

Josef Antonín Plánický – OPELLA ECCLESIASTICA
- vybrané části ze sbírky duchovních kantát pro soprán, alt a bas s doprovodem varhan, dvou houslí, violy a kontrabasu
 Francesco Durante/Giovanni Battista Pergolesi – MAGNIFICAT
- duchovní chvalozpěv zkomponovaný učitelem a žákem pro soprán, alt, tenor a bas s doprovodem varhan, dvou houslí, violy 
 a kontrabasu
Účinkují:  Petra Popelková – soprán, Pavla Popelková – alt, Ondřej Holub – tenor, Kamil Jindřich – bas,

Jaroslav Lucák – housle, Bohdana Zavázalová – housle, Ivana Havrusevičová – viola, Josef Kuneš – kontrabas, 
Jana Kopáčková - varhany

Předplatitelé koncertní a divadelní sezóny mohou uplatnit 20 % slevu po předložení abonentní vstupenky!

neděle 31. srpna 2014 od 18.00 do 20.00 hodin - u kašny na domažlickém náměstí

HUDBA NA NÁMĚSTÍ
Promenádní koncert dechové hudby DOMAŽLIČANKA 
pod vedením Jana Mlezivy     VSTUP ZDARMA!
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Legenda:   r  mládeži přístupno   m  doporučená přístupnost 12 let   l  doporučená přístupnost 15 let   ll  doporučená přístupnost 18 let
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena. Možnost zakoupení občerstvení. ( 379 722 002, e-mail: e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz,
http>//www.idomazlice.cz. Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel filmové kopie. Parkování zdarma vedle kina.
Účastník veřejné produkce kinematografického díla zaplatí k ceně vstupného příplatek ve výši 1,– Kč – viz zákon ČNR 241 § 8 o státním fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie.

MKS NABÍZÍ MOŽNOST UMÍSTĚNÍ REKLAMNÍCH PLOCH NA OPLOCENÍ LETNÍHO KINA PŘI HLAVNÍM SILNIČNÍM TAHU KE STÁTNÍ HRANICI

LETNÍ KINO DOMAŽLICE
SRPEN 2014Tolik čerstvého vzduchu a takovou uhlopříčku obrazu doma nemáte.

Deštníky nepotřebujete, máme střechu, vezměte si jen deku.

PRODEJ VSTUPENEK 1 HODINU PŘED PŘEDSTAVENÍM V POKLADNĚ LETNÍHO KINA     ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ KRÁTCE PO SETMĚNÍ - cca 21 h
BLIŽŠÍ INFORMACE O FILMECH: WWW.IDOMAZLICE.CZ, www.facebook.com/MKS v Domažlicích Kino Čakan a Letní kino
e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz

Pátek
1.
od 21.00 hod

Sobota
2.
od 21.00 hod

Neděle
3.
od 21.00 hod

Středa
6.
od 21.00 hod

Čtvtek–pátek
7.–8.
od 21.30 hod

Sobota 9.
od 21.00 hod

Sobota 9.
od 23.55 hod

Neděle
10.
od 21.00 hod

Středa
13.
od 21.00 hod

Čtvrtek–pátek
14.–15.
od 21.00 hod

Sobota–neděle
16.–17.
od 21.00 hod

Středa–čtvrtek
20.–21.
od 21.00 hod

Pátek–sobota
22.–23.
od 21.00 hod

Neděle 24.
od 20.00 hod

Středa–čtvrtek
27.–28. 
od 21.00 hod

Pátek
29.
od 21.00 hod

Sobota–neděle
30.–31.
od 21.00 hod

Letní filmový festival LETŇÁK 2014 HRABALOVO „pábení“
k příležitosti letošního stého výročí narození jednoho z našich nejosobitějších spisovatelů
Komedie

SLAVNOSTI SNĚŽENEK
r  Vstupné 60,– Kč, 83 min.
Drama / Komedie

OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE
r  Vstupné 60,– Kč, 120 min.
Dokument

BOHUMIL HRABAL „TAKŽE SE STALO, ŽE...“
r  Vstupné 60,– Kč, 72 min.
Komedie

ZEJTRA NAPOŘÁD
m  Vstupné 120,– Kč, 98 min.
Akční sci-fi film s titulky

STRÁŽCI GALAXIE
m  Vstupné 130,– Kč, 122 min.
Česká komedie

NĚŽNÉ VLNY
r  Vstupné 80,– Kč, 103 min.
Komedie

ZEJTRA NAPOŘÁD
m  Vstupné 120,– Kč, 98 min.
Letní kino nejen pro děti v českém znění

LETADLA 2: HASIČI A ZÁCHRANÁŘI
r  Vstupné 120,– Kč, 90 min.
Letní komedie s titulky

SOUSEDI
l  Vstupné 100,– Kč, 96 min.
Nová hudební pohádka Jana Svěráka v premiéře v letním kině

TŘI BRATŘI
r  Vstupné 130,– Kč, děti do 12 let sleva 20,– Kč, 88 min.
Akční komedie s titulky

22 JUMP STREET
m  Vstupné 120,– Kč, 112 min.
Akční film s titulky

EXPENDABLES - POSTRADATELNÍ 3
m  Vstupné 110,– Kč, 126 min.
Letní kino nejen pro děti v českém znění

ŽELVY NINJA
r  Vstupné 120,– Kč, 98 min.

Koncert LENKY FILIPOVÉ
Drama s titulky

V OKU TORNÁDA
m  Vstupné 100,– Kč, 90 min.
Hudební romantické drama s titulky

STEP UP: ALL IN
m  Vstupné 100,– Kč, 112 min.
Komedie s titulky

SEX TAPE
l  Vstupné 130,– Kč, 95 min.

Nezapomenutelný spor dvou mysliveckých spolků nad zastřeleným kancem. Po-
vídka je vlastně portrétní miniaturou sousedů, s nimiž Bohumil Hrabal žil uprostřed 
chatové oblasti v Kersku nedaleko Prahy.

Tématem Hrabalova slavného románu je životní dráha číšníka, později hoteliéra 
a nakonec cestáře v době politických zvratů první půle dvacátého století.

Film natočil režisér Oliver Malina Morgenstern u příležitosti stého výročí narození 
jednoho z našich nejosobitějších spisovatelů Bohumila Hrabala.

Každou noc miliony lidí usínají s tím, že změní svůj život a že zítra udělají něco 
konečně jinak. Petr Kraus je jedním z toho miliónu.

V tomto akcí nabitém, výpravném vesmírném dobrodružství se odvážný dobrodruh 
Peter Quill stává středem zájmu nájemných zabijáků poté, co Ronanovi, mocnému 
padouchovi s plány ohrožující celý vesmír, ukradne tajemnou kouli.

Sympatický Vojta je nesmělý a jeho rodina praštěná. Cholerický tatínek, který 
kdysi nepřeplaval kanál La Manche, z něj chce mít závodního plavce a milující 
maminka, bývalá hvězda dětské lední revue, vidí v synovi talentovaného pianistu. 
Jenže Vojta má docela jiné priority.

Každou noc miliony lidí usínají s tím, že změní svůj život a že zítra udělají něco 
konečně jinak. Petr Kraus je jedním z toho miliónu.

Když se světově proslulý letecký závodník Prášek dozví, že má poškozený motor 
a už možná nikdy nebude moci závodit, je nucen zařadit jiný rychlostní stupeň 
a vrhá se do světa vzdušného boje s požáry.

Rozzuří se otevřená válka. Mac a Kelly jsou hrdými rodiči malé holčičky a tak nějak 
smíření s tím, že pro ně už skončily divoké večírky a že jediné špeky, které mají, 
jsou ty na břiše. Žijí v útulném domečku v tiché ulici a pomalu se připravují na krizi 
středního věku, ale když si sousední dům pronajmou vysokoškoláci tak...
Tři bratři (Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula) se vydávají do světa na zku-
šenou, aby si našli nevěsty a rodiče jim mohli předat hospodářství. Sourozenci při 
svém putování vstupují do slavných pohádek, ve kterých je čeká mnoho nástrah, 
nečekaných příhod a snad také láska…

Poté, co si prošli nástrahami střední školy (dvakrát po sobě), čekají na policejní 
důstojníky Schmidta (Jonah Hill) a Jenka (Channing Tatum) velké změny - jsou 
pověřeni prací v utajení na místní vysoké škole.

Tým Expendables bude tentokrát čelit přímo jednomu ze svých zakladatelů a býva-
lých šéfů. Conrad Stonebanks s tváří Mela Gibsona stál přímo u jejich zrodu, pak se 
z něj ale stal odpadlík a dokonce jeden z Barneyho úkolů na zabití.

Tam, kde jsou Michelangelo, Donatello, Leonardo a Raphael, nesmí pocho-
pitelně chybět ani zvědavá reportérka April, kterou si zahrála Megan Fox.

Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

Během jediného dne je město Silverton zpustošeno nebývalým náporem tornád. 
Celé město je vydáno na milost a nemilost nevypočitatelným smrtonosným větr-
ným smrštím a podle předpovědí má to nejhorší ještě přijít.

Sean se vydá z ulic rodného Miami do Hollywoodu, kam ho táhne vidina slávy 
a bohatství. S krásnou a tvrdohlavou Andie si založí novou taneční skupinu, která 
to přes všechny překážky dotáhne až do finále televizní talentové soutěže.

Když se Jay (Jason Segel) a Annie (Cameron Diaz) poprvé poznali, byly jejich vzájemné city 
opravdu velice silné - ale o deset let a dvě děti později by jejich láska potřebovala poněkud po-
vzbudit. Aby obnovili svou vášeň, rozhodnou se - protože proč ne? - natočit si video, ve kterém 
během nepřerušeného tříhodinového natáčení vyzkoušejí všechny pozice z knihy o sexu.
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DOZAPO s.r.o.
ZAHRADNÍ SERVIS

zakládání a údržba zeleně zahrad a parků l návrhy l 

projekty l odborné posudky l závlahové systémy l jezír-
ka l potůčky l pokládání travních koberců l řez stromů, 
keřů a živých plotů l rizikové kácení stromů l arboristika 

l sekání l odvoz a likvidace trávy l sekání svahů dálkově 
řízenou sekačkou l terénní úpravy l výkopové práce
Přijmeme zahradníka nebo zahradního pomocníka
( 602 416 216    e-mail: info@dozapo.cz    www.dozapo.cz

Sklenářství pod Škarmanem, a.s.

Zasklívání u zákazníka včetně dopravy
l  veškeré sklenářské práce
l  rámování, vrtání broušení
l  zasklívání bezpečnostním sklem
l  akvária, terária; polykarbonáty, plexi
l  keramické sklo do krbů a kamen
l  autozrcátka parabolická
l  prodej skleníků a pařníků

Rohova 124, Domažlice,
tel. 379 778 402, mobil: 774 648 402

Jsme plátci DPH
 7. a 8. srpna 2014
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Inzerujte u nás
l   Celá strana 18 x 25 cm (450 cm2) 5 940 Kč

l   Polovina strany 18 x 12,5 cm (225 cm2) 2 970 Kč

l  Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm 1485 Kč - 1 cm2 = 14 Kč
l   Řádková inzerce: 1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč, tučně + 50%, 

v rámečku + 100%

l  Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty: K cenám bude připočítána 21% DPH!

TISKÁRNA MKS DOMAŽLICE
U Nemocnice 358 (za poliklinikou)

nabízí prodej čistých účtenek
za velmi výhodné ceny

Produkty lze zakoupit v Lékárně U Zlatého jelena, v Arnice nebo prodejně Energy v Domažlicích. 

Městské informační centrum
Domažlice

nabízí:
l prodej map a plánů měst
l prodej pohlednic a propagačních materiálů
l  informace o památkových objektech

v Domažlicích a okolí 
l zprostředkování průvodcovské služby
l přehled kulturních akcí v Domažlicích
l  předprodej vstupenek na kulturní akce 

MKS
l  bezplatné zasílání informací o kulturních 

pořadech a případných změnách v progra-
mu MKS elektronickou poštou nebo SMS

l informace o ubytování v regionu
l kopírování formátu A4, A3
l  prodej knižních publikací s regionální

tematikou
kontakt:

náměstí Míru 51
( 379 725 852

infocentrum@mesto-domazlice.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE
l  Sháníme ke koupi domek nebo 

chalupu před rekonstrukcí do 
200 tis.,vhodný k opravě, na vesnici,
zahrádka výhodou, tel. 737 457 649.

l  Koupím byt, domek nebo 
pozemek v této lokalitě a okolí
tel.: 722 690 245

l  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ 
VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY 
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE. 
Tel. 607 731 346

l  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
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Chodské slavnosti - Partneři:

 Mediální partneři

Hlavní mediální partner

Partneři

Prodejna stavebnin v Klenčí pod Čerchovem
tel. 800 100 729

a

Prodejna AQUAMAT tel. 379 722 183 v Domažlicích

Otevřeno: PO/PÁ 07–17 hod  SOBOTA 08–12 hod

Vám nabízejí

Akce na měsíc srpen 2014
Obklad „LUCIE“ 148,00 Kč/m2 (AQUAMAT DOMAŽLICE)
Dlažba „SINGLE“ 165,00 Kč/m2 (AQUAMAT DOMAŽLICE)

Broušená cihla 240 s lepidlem  20,90,– Kč/ks
Broušená cihla 365 s lepidlem  20,90,– Kč/ks

Při koupi každých 2 ks plotových tvarovek KB Blok
dostanete 1 ks stříšky ZDARMA!
Při koupi 1 tuny písku do betonu

dostanete 1 pytel cementu ZDARMA!
+ DPH

Při nákupu pivo Chodovar za 1,00 Kč J
Na Vaši návštěvu se těší v Klenčí pan Ing. Lukáš Hrbáček

a v Domažlicích v podejně AQUAMAT paní Drahoslava Černá.


